

**【本週聚會】2009 年 5/31~ 6/6**

主日早上聚會 Marlboro Learning Center	擘餅聚會	10:00-10:50 AM
	信息聚會	10:45-11:15 AM
	成全聚會	11:20-12:15 PM
禱告聚會	週二晚上 8:30-9:30 PM 陈宪明弟兄家	
成全愛筵交通聚會	週六晚上 6: 30-9:30 PM 13 Church Road, Morganville	

**【禱告事項】**

- ◆ 為購置會所禱告。請按心願於奉獻袋上註明此項目的使用。
- ◆ 為兒童服事禱告。
- ◆ 為已參加過福音聚會的福音朋友代禱。
- ◆ 為病中的童師母和刘宪琼姊妹動手術代禱。
- ◆ 為找工作弟兄代禱。

**【成長課程服事表】**

時間	課程	服事者	服事交通
6/14	主權誰屬	陈宪明	5/31
6/21	天上的嗎哪	李恒慈	6/7
6/28	屬靈的呼吸	曹波	6/14
7/5	主日和擘餅聚會	闵永恒	6/21
7/12	基督徒的聚會	王艾東	6/28
7/19	得勝的生命	包锦文	7/5
7/26	脫離壞習慣	翁愉心	7/12
8/2	性格重整	蕭冬梅	7/19
8/9	信徒的生活為人	刘宪琼	7/26
8/16	為主得人	成昕	8/2

服事交通時間：主日早上 9:00-9:45AM；地點：王艾東弟兄家

**【家訊信息】十字架與作基督門徒**

有一種使人「作基督門徒」的方法，並不是我們的主所認可的。那就是用一種有損於福音尊嚴的方法過度的催迫人與神和好。所作的哀懇不外是：主耶穌為我們作了如是之多，我們豈不應當出於感激的心為祂作一些嗎？

這種出於憐憫主耶穌的心來為人與神拉上關係的方法，從未為我們的主所承認。它沒有把罪放在其當放的位置上，也沒有把福音放在其當放的位置上。我們的主從未催逼任何人無條件地跟隨祂；祂也不希望人只是出於情緒上一時的衝動來跟隨祂。祂從不哀懇、祂從不誘捕；祂把作門徒這一條路弄得非常狹窄，並且指出某些事情是那些跟隨祂的人所必須放棄的。

今日有一種趨勢，就是把主的要求沖淡。主耶穌所說的是難行的，這些事只有向那些決心作主門徒的人才變為容易。我們的主無論何時講論到「作門徒」，祂總是在前面加上一個「若」字，而從不用那加強語氣的「你必須」這樣的語句。作門徒是附帶有選擇的自由。我們的主從不要我們一時衝動，為情感所控制，不知自己在做什麼的那一種糊裏糊塗的忠順。我們作選擇時，我們的意志必須在常態之中，這就是為什麼耶穌基督的召請一發出，就會喚起一種巨大的熱望，同時也會喚起一種強烈的憤恨；

這也就是為什麼我們作新約的傳道人，必須時常呼籲人作意志上的選擇與決定。

「背十字架」的重要性，今日在跟隨主耶穌的觀念上已完全失落了。「十字架」已被視為美麗而又簡易的事物，而不看作是一種堅決的英勇行為。當你唸如下的經文時：「若有人要跟從我，就當捨己，背起他的十字架，來跟從我。」當將一切的詩意除掉。當主耶穌說，「就當捨己，背起他的十字架」時，祂心目中不是想到一件喚起英雄氣概之美麗情緒的事情，而是一件認真而又殘酷的事實，帶有釘死肉體的釘子。

在二十世紀時代，人們已把十字架用感情主義覆蓋起來。我們能夠靜坐聆聽人傳講主耶穌釘十字架而眼淚汪汪，但是我們很少有人體會我們的主說：「就當捨己，背起他的十字架來跟從我。」這句話時所表達的意義。

那個十字架獨特的屹立著，我們從未奉召要背起基督的十字架。我們所要背的是自己的十字架，這十字架乃是由我們作耶穌基督的門徒這種特別關係而來的東西。它是我們已經捨棄自己權利的明證。我們的主所講的受苦，並不是人為良心、為自覺有罪而感到難過的那一種苦；人們會為良心的緣故而受苦，但他們對耶穌基督可能毫無所知，對於祂更無忠順可言。不論人是不是基督徒，都可能為良心的緣故而受苦。

我們的十字架，是由遵行神旨意而來的痛苦。這一種表現在今日已經逐漸消失了；我們說，成聖之後，一切都是歡愉了。保羅的一生全是歡愉嗎？「作門徒」意即「我們與主的得失認同」，而且我們要「補滿基督患難的缺欠」。只有當我們向基督認同，我們才能開始了解我們的十字架是什麼意義。

我們必須將馬太福音第十章 16-39 節，再讀一遍，因為我們極容易以為是主耶穌擔當一切苦痛，而我們則得著一切福氣。不錯，我們的確是得著福氣，但我們決不可忘記生命的酒，是由壓榨的葡萄釀成的。跟從耶穌包含生命受壓榨，正如神定意在基督身上所作的一樣。如果我們所尋求的是得著人的合理待遇，你就會立即將自己用繃帶綁起來，屈服於自憐和沮喪的情緒之中。不要追求別人對你公道，但絕不停止施行公道；而且，絕不容任何事情破壞你在耶穌基督裏與別人的關係。「你們要……愛……像我愛你們一樣。」

在馬太福音第十章 34-39 節，主耶穌告訴門徒，說他們不但在私人生活上會遭遇敵對，而且也會遭政權的反對，他們會受逼迫，有人甚至會被釘十字架。不要說：「那只是指當日的情形。」你若矢志忠於耶穌基督，你就會發現世界對你無情的排斥，而不是同情。

當我們的主說到門徒所要背的十字架時，祂沒有說他們若背起來，就會使他們成為聖潔。祂說：背十字架是為祂的緣故，而不是為他們的緣故。祂也說：他們會像眾先知一樣受苦，那是因為他們傳講由神來的信息。今日的趨勢是，「要過聖潔的生活，但別提它；別作見證；別承認你忠於主耶穌，你就平安無事。」

人不會因過聖潔生活而受逼迫。人是因承認主耶穌而招致逼迫。今日有人作了許多社會服務工作，而不肯在其中為主耶穌作見證。你若在社會服務中承認主，你就會發現主耶穌所提到的排斥，有人會對你說：「不要把宗教帶進來，不要提你的老套。」人類的某些需要是不能單用慈善工作和憐憫來滿足的，而必須聖靈藉著人的見證才能滿足。因此就使那些只從事服務的人，向為主作見證的人產生排斥心理。有人敢於在這裏為他的主背十字架，便喚起了別人對他的憤怒。

捨己和棄絕自己，今日人們仍然說它們本身是好的，但是我

們的主從未用過任何像這樣的虛飾，祂對準耶穌捨己本身為目的的錯誤予以迎頭一擊。祂曾論到捨己和棄絕自己是痛苦的事，是付代價的、是受損傷的。「捨己」一詞的意義今日已經成了放棄事物；而主耶穌所說的捨己，乃是否認我們對自己的權利，將一切託辭掃除淨盡，惟以耶穌為主。

有的人混亂不清，作了無謂的棄絕自己；除非以耶穌基督為目標，否則棄絕便毫無益處。捨己的泉源，必須是我們個人對主所湧流出來的愛。我們不再是自己的人；除了我們能得人歸耶穌基督以外，生活上其他所有的興趣都與我們無關。棄絕的最大泉源，乃是對主耶穌的熱愛「為我」。——摘自章伯斯《率領眾子進榮耀》 (Bring Sons unto glory-Oswald Chambers)

### 附件作門徒與十字架

神的兒子披上了我們的肉體，祂背起了十字架，祂擔當了我們的罪，因此而使我們得到救贖。同樣，跟從祂的人也要擔負重擔，這正是作基督徒的意思。由於基督藉著忍受苦難而保持與父的交通，所以祂的跟從者也要藉忍受苦難而保持與基督的交通。我們當然能擺脫那放在我們身上的重擔，不過若是這樣，我們就會發現我們所擔負的擔子變得更加沉重——因為那是自我選擇的軛——那個軛就是我自己。然而耶穌呼籲所有勞苦擔重擔的人丟下他們自己的軛，而背負祂的軛——因為祂的軛是容易的，祂的擔子是輕省的。基督的軛和擔子就是祂的十字架，在十字架旗幟下進行並非可憐與絕望，乃是靈魂的平安與更新，這是最高的喜樂。若是那樣，我們就不必在自定的律法與重擔下行走了，卻是行在祂的軛下，祂知道我們，並且和我們一起在軛下行走。在祂的軛下，我們確實知道祂接近我們，和我們有交通。當門徒舉起十字架的時候，所發現的就是祂。(太十一 28-30)

「作門徒不限於你所能了解的——這必須超越一切的了解。你若投身於你所不了解的深水裏，我就能幫助你了解，正如我自己一樣。困惑是真正的了解。不知所往乃是真知識。我的了解超越你的了解。因此亞伯拉罕離開父親，不知道要往那裏去。他信靠我的知識，不介意他自己的知識，所以就走上了正路，到達了路程的終點。看哪！這就是十字架的道路。你自己不能找著，所以你必须當自己是瞎的，讓我來帶領你。所以指示你當行的路的，不是你自己，不是別人，不是其他受造之物，乃是我用我的話和靈教導你。這不是你選擇的工作，不是你所想出來的苦，這條路乃是完全與你所選擇所想像的相反——那是你必须走的路。我為此而宣召你，並使你在其中作我的門徒。如果你那樣做，悅納的時候就到了，你的主也來了。」——潘霍華《作門徒與十字架》

### 【詩歌欣賞】哦！基督的十字架

- 一、 基督雖能千回降生於伯利恆，若未活你心內，救恩仍是無成。各各他的十架，還不會拯救你；在你裡的十架，纔有能醫治你。  
副 哦！基督的十字架，我接你進我心，使我脫自己管轄，完全憑主而生存。
- 二、 人哪！你愛何物，你就變成該物：成神，你若愛神；成塵，你若愛塵；你出，神就進入；你死，神就生甦；無你，就有基督；無物，就得萬物。
- 三、 你若要得著神，切勿跟從智慧；『愛』是最短路徑，使你免去紆迴。你若不為自己尋求甚麼利益，神的榮耀自己，就要充滿了你。

### 詩人介紹

這首詩歌(《聖徒詩歌》第 389 首)作於第三世紀，原詩並無副歌，以後由宣信弟兄(見教會近期人物)配上的。宣信唸大學時，與一位神學院的學生同住一寢，這位少年人卻有不良的習慣與嗜好。當時的宣信不夠剛強，有時也參與朋友間的聚飲、談小說淫詞、唱歌...。這漸漸影響宣信的屬靈活，並且為害不淺；往日那種與主交通的甘美和寶貝早已枯乾。直至蒙召後十年，學得了「基督住在我心中」的祕訣後，才逐漸恢復。

### 詩歌感想

詩歌的第一節說到，十字架對我們不僅是個事實，也是我們每天的主觀經歷。今天我們所接觸、生活的世界，不管是政治、教育、社會或宗教，都是不將神擺在首位的生活形式。我們一不小心會落到這網羅中間，無法自拔。從新約聖經知道，無論對屬肉體的哥林多教會，對熱心追求屬靈經歷的歌羅西教會，以及生命長進的腓立比教會，保羅提出解決的方法就是「基督的釘十字架」。唯有每天接受「十字架舊人的釘死」，我們才能脫離誘惑及陷阱。

詩歌的第二節說到，我們愛什麼，就要像什麼。人會成為他所愛的東西，因被他所愛的充滿。有些信徒信主之後，非常的熱心，也參與服事，但是慢慢的越來越冷淡。所有問題的發生，都是在「愛」這一點出了問題。有一位聖徒說過這樣的話：『神給我們一個心是最大的心，大到一個地步，只有神能補滿牠。』我們想我們的心小，但是，凡是嘗過神的人，就要見證說，神給我們的心是大的，是大到比神小一點的東西不能補滿的，只有神能補滿牠！弟兄姊妹們哪，你的心對於神到底渴慕得如何呢？只有當我們的心被基督充滿時，我們就無心也不會專注於世上的垃圾了。

詩歌的第三節說到，人如果要得著神，『愛』最短的路徑。「愛是最短的道路」--小特瑞莎的自傳，說出愛神乃是一件容易的事，最軟弱最卑微的人都能達到這個高峰。在小特瑞莎身上找不到甚麼高深的奧秘，和超凡的經歷。她不是一個出名的屬靈偉人，只不過是谷中的一朵小百合花，微小到能安息在荒野中。她只知道「愛」，就是在每一件最小的事上，因著愛而棄絕自己，這種簡單的路，使她--也能使我們走上這生命的路，進入屬靈的實際。她說：「達到成聖的路，我所認識的只有一條--就是愛神！因為神造了我們的心，只為著愛祂」。這句話感動了許多聖徒起來愛神。愛神是今天末後的時代最需要，也是我們生命成熟的唯一道路。願我們在愛中成長，且達到完全。因為約翰在約翰壹書四章說，在愛裏的人才能達到完全。

介紹到這裡，何等願意與弟兄姊妹再共享小特瑞莎的話。小特瑞莎臨終時的一句話是：「我的神！我愛你」。以下的話是從她的自傳中擇譯出來的——但我怎能顯出我的愛呢？因為愛是以實際來證明的，我是個幼稚的孩子，我會做甚麼呢？小孩子只會撒花，散佈在愛的四圍，她要使神的寶座滿了香氣，她要唱愛的歌，我的良人，我短短的一生要如此活在你眼前，我惟一能證明我愛的辦法，就是在你面前作一朵小花，給你欣賞你愛的反應。就是說，我不放過最小的犧牲，我利用那些最小的事，為著愛去做，我渴慕為愛受苦，並因愛的緣故同時能歡欣，這就是我撒的花了。我要一面撒播花瓣在你面前，一面唱著愛之歌。我要常常歌唱，雖然我的玫瑰是從荊棘中採來的，那些刺越長越尖，我的歌聲也就越甜蜜。哦！我的主耶穌，我愛你，我也愛教會，我要這樣說：「為著教會，只要是出於純潔的愛，就是最小的動作，也比一切其他的工作更有價值。」